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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 
 

Відбулося засідання урядового комітету з питань реформ 
 
Під час засідання 2 квітня комітет розглянув проект програми дій уряду. 
Відкриваючи роботу комітету, Прем’єр-міністр М. Азаров наголосив: це 

перша програма коаліційного уряду, що відкриває новий політичний курс і дає 
старт структурним реформам. В основу Програми діяльності уряду покладені цілі, 
визначені Програмою Президента України В. Януковича «Україна для людей».  

У підсумку, підкреслив Прем’єр, програма повинна забезпечити, по-перше, 
системність і дуже чітко побудовану траєкторію розвитку всіх галузей, усіх сфер. 
Тобто в ній мають бути системні баланси: енергетичний, продовольчий, 
фінансовий, демографічний і т. ін. І сигнальні терміни виходу на певний рівень 
розвитку.  

По-друге, за словами М. Азарова, уряд чітко визначає етапи діяльності. «На 
2,5 роки – до виборів нового складу парламенту – це, власне, поточна Програма 
діяльності уряду, яку ми розглядаємо в першу чергу. Це етап наведення порядку, 
виходу з кризи, закріплення тенденцій сталого розвитку, подолання бідності. У 
кінці цього етапу ми маємо перевищити обсяг валового виробництва, якій був до 
кризи. 

Наступний етап, що завершиться через п’ять років від сьогодні, це етап 
прискореного зростання на базі інноваційно-інвестиційної моделі та системних 
реформ, які на той час уже запрацюють. У кінці цього етапу ми маємо перевищити 
рівень ВВП, який був у 1990 р., і подвоїти доходи громадян. 

І третій етап – із завершенням через 10 років – це робота економіки в умовах 
створення нових постіндустрійних галузей, перетікання левової частки валового 
внутрішнього продукту у високотехнологічне виробництво і сферу послуг. У кінці 
цього етапу України подвоїть валовий внутрішній продукт, а доходи громадян 
досягнуть рівня європейських сусідів. Валовий внутрішній продукт на душу 
населення повинен бути на рівні, як мінімум, країн – нових членів Євросоюзу.  

Фактично йдеться про дві п’ятирічки розвитку. Перша – відновлення і 
модернізації, друга – постіндустрійного прискорення», – прогнозує Прем’єр-
міністр (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 2.04).  
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АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

А. Потіха, наук. співроб. 

Стан житлово-комунального господарства України 
 

Останнім часом ЖКГ привертає увагу як фахівців так і простих громадян. Від 
стану цієї галузі значною мірою залежить рівень життя людей. Сфера житлово-
комунального господарства є однією з найважливіших та соціально значущих для 
розвитку і процвітання держави. Це – тепло й затишок в оселях, охайність і 
чистота вулиць, стабільне функціонування громадського транспорту, доступні та 
якісні побутові послуги. Гарантоване надання цих та інших простих благ – 
невід’ємна частина добробуту людей, запорука їх доброго настрою та гарного 
самопочуття. 

Проте в умовах кризи утримувати в належному стані ЖКГ для держави 
складно. Експерти вважають, що в Україні житлово-комунальне господарство 
потребує негайного реформування. На їх переконання, саме за часів кризи 
інвестиції у ЖКГ дадуть максимальний економічний ефект, але для цього вкрай 
важлива активна позиція профільних урядовців, готових відійти від практики 
нецивілізованого лобізму монопольних структур. «Лише вільна і рівноправна 
конкуренція на ринку житлово-комунального господарства, може забезпечити 
ефективний розвиток галузі», – наголосив директор Агентства моделювання 
ситуацій В. Бала. 

Нагадаємо, Світовий банк (СБ) порекомендував новому уряду для виведення 
української економіки з кризи негайно розпочати реалізацію реформ, більшість з 
яких вважаються непопулярними. СБ рекомендує спрямувати на інфраструктурні 
проекти щонайменше 1 % від ВВП і знизити бюджетний дефіцит. Економісти 
сподіваються, що уряд врахує пропозиції СБ, проте в новій коаліції це не 
підтверджують. У Партії регіонів не мають наміру підтримувати рішення, що 
знижують реальні доходи громадян.  

Багато хто з вітчизняних фахівців заявляє про необхідність підвищення 
тарифів для населення. На їхню думку, без підвищення тарифів для населення 
«Нафтогаз» не зможе сам розраховуватися з Росією за газ. Зокрема, економіст 
Міжнародного центру перспективних досліджень О. Жолудь зазначив, що у 
«Нафтогазу» є три джерела надходжень, з яких він може розраховуватися з Росією 
за газ. Це або платежі за проданий газ, або субсидії з державного бюджету, або 
кошти з власного капіталу. Минулого року капітал «Нафтогазу» було збільшено за 
рахунок облігацій внутрішньої державної позики. Він продавав їх Нацбанку, 
отримував валюту і нею розраховувався з «Газпромом». Експерт вважає, що 
найближчим часом будуть переглянуті в бік збільшення тарифи на газ, причому 
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для всіх категорій споживачів. Це має збільшити поточні доходи «Нафтогазу» і, 
відповідно, забезпечити його діяльність хоча би на рівні беззбитковості. 

Щодо шансів України досягнути зменшення ціни на російський газ, то            
О. Жолудь зазначив: «Єдиний варіант, як досягнути зменшення ціни на газ, – це 
запропонувати Російській Федерації щось інше, тому що зараз в неї є контракт, 
який її влаштовує. Відповідно, у російської сторони немає бажання переглядати 
його». 

У свою чергу віце-прем’єр С. Тігіпко зазначив, що уряд ініціюватиме 
підвищення тарифів на газ і житлово-комунальні послуги для населення. 

 Утім, профільне міністерство має намір не допустити цього. Підвищення 
тарифів на житлово-комунальні послуги без вирішення соціальних проблем 
населення є неправильним. Про це заявив міністр з питань ЖКГ України            
О. Попов. На його думку, тарифи на водопостачання, квартирна плата у всіх 
містах практично відповідають собівартості. «Мені здається, що цього року 
потрібно шукати можливості вирішення цього питання так, щоб тарифи не 
піднімалися, або їх здорожчання було невідчутним для громадян», – сказав він. 

Більш категорично О. Попов заявив в інтерв’ю радіо «Свобода», що тарифи 
на ЖКП в цьому році підвищувати не будуть. «Ми ж розуміємо, що підняти 
тарифи – це не тільки не зібрати кошти від населення. Ми ж і так сьогодні маємо 
складну ситуацію з взаєморозрахунками за газ з Російською Федерацією», – сказав 
О. Попов.  

За його словами, щоб тарифи вийшли на рівень економічно обґрунтованих, 
«треба мати програму на 2–3 роки». «За цей час інвестувати в енергозбереження, 
оновити технології і, може, прийде час, що відпаде потреба піднімати тарифи 
взагалі. Енергоємність наших підприємств ЖКГ у даний момент в два рази вище, 
ніж у Європі, а ціна на газ – світова», – заявив міністр.  

У той же час, зазначив О. Попов, якщо ціна на газ для України не буде знижена, 
для того, щоб не підвищувати тарифи на житлово-комунальні послуги, потрібно 
приблизно 6–7 млрд грн. «Це дуже велика сума. Краще було б, якби ці кошти були 
спрямовані на реформу і на впровадження енергоощадних технологій. Саме пошук 
такого рішення зараз і обговорюється в уряді», – сказав урядовець.  

Якщо ж бюджет не зможе виділити кошти на те, щоб програма реформування 
запрацювала на повну потужність, то, за словами міністра ЖКГ, він буде 
«виступати перед урядом з ініціативою про те, щоб залучити ресурси, Світового 
банку, Міжнародного валютного фонду саме на реформи». 

О. Попов нагадав, що Україна в січні 2009 р. підписала з «Газпромом» 
договір про постачання газу, за яким ціна за природний газ у поточному році 
становитиме 320 дол. за 1000 куб. м (прогнозована вартість російського газу для 
України у 2010 г). Водночас підприємства комунальної теплоенергетики, які 
виробляють тепло і гарячу воду для населення, купують цей же газ за ціною            
110 дол. за 1000 куб. м. «Різницю у 210 дол. на 1000 куб. м потрібно компенсувати 
через надання НАК «Нафтогаз України» певних ресурсів з державного бюджету. 
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За моїми розрахунками, це близько 15 млрд грн на рік, які не були закладені навіть 
у тому проекті бюджету, який Ю. Тимошенко подавала до парламенту ще у 
вересні минулого року. Було зрозуміло, що якщо ці гроші в ньому не закладені, 
значить, виникне, якщо не на початку, то в середині року, питання про те, як же 
виходити з цієї ситуації в умовах, коли бюджет практично порожній. А з цієї 
ситуації залишається один вихід – потрібно підвищувати тарифи», – додав            
О. Попов.  

Також міністр ЖКГ зазначив, що існує загроза припинення з боку НАК 
«Нафтогаз України» постачань енергоресурсів підприємствам галузі у зв’язку з 
великою сумою заборгованості за спожитий газ. «На сьогоднішній день 
підприємства галузі житлово-комунального господарства мають кредиторську 
заборгованість більше 11 млрд грн. Це рекордний показник за останні 10 років. За 
природний газ заборгованість за станом на середину березня поточного року 
становила 6,7 млрд грн. На кінець березня може бути і 7 млрд грн, з яких близько 
3 млрд грн, – сума, що накопичилася за поточний рік. Збитки підприємств галузі 
житлово-комунального господарства – приблизно 2 млрд грн», – зазначив            
О. Попов.  

Проте проблема не лише у вартості газу. Найбільшу стурбованість викликає 
стан мереж ЖКГ. Представники влади вважають за необхідне реформувати ЖКГ, 
зокрема йдеться про відновлення мереж. 

У програмі реформування галузі (Загальнодержавна програма реформування і 
розвитку житлово-комунального господарства України ) на це виділено державне і 
пайове фінансування. Усього програма реформування обійдеться державі на п’ять 
років у 23 млрд грн. Але, враховуючи дефіцит бюджетних коштів, пріоритетним 
повинна стати співпраця держави з приватним бізнесом і світовими фінансовими 
організаціями та установами.  

Зараз практично готовий до другого читання проект закону «Про особливості 
передачі в оренду і концесію об’єктів централізованого водо-, теплопостачання і 
водовідведення, які перебувають у комунальній власності» (№ 2320 від 2 липня 
2009 р.). Уже в березні його мали прийняти. З одного боку, він закріплює інтереси 
і права органів місцевого самоврядування в співпраці з приватним бізнесом, а з 
другого – закріплює права приватного бізнесу на ті інвестиції, які вкладатимуться 
у сферу житлово-комунального господарства. У майбутньому може бути дуже 
перспективною така співпраця – держава не несе ніяких фінансових навантажень і 
одночасно вирішує проблему енергоощадження, оновлення основних фундацій і          
т. ін.  

Крім того, як зазначив міністр з питань ЖКГ України О. Попов, ще один 
пріоритетний напрям – дешеві позики. «У 2007 р. ми мали перспективу співпраці 
із Світовим банком і можливість одержувати позики під 4,5–4,7 % річних на 
довгостроковий період до 20 років і з відстроченням платежу на п’ять років. Тоді 
ми бачили великий потенціал у такій співпраці», – зазначив міністр. 

За його словами, це дуже вигідний варіант, тому що у нас багато 
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інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального господарства окупаються 
протягом двох-трьох років. Сьогодні, коли кредитний рейтинг України впав, 
отримання таких кредитів ускладнилося. На думку міністра, із стабілізацією 
політичної ситуації в країні, а з часом і економічної ситуації, до цього потрібно 
буде повернутися. 

Як інформують чиновники, уряд у цьому напрямі вже працює. Зокрема,            
23 березня в Мінжитлокомунгоспі відбулася зустріч міністра з питань житлово-
комунального господарства України О. Попова з делегацією Міжнародного банку 
реконструкції та розвитку на чолі з директором Департаменту сталого розвитку 
регіону Європи та Центральної Азії П. Томпсоном. На зустрічі було обговорено 
сучасний стан та перспективи співробітництва України із Світовим банком. З 
української сторони також в обговоренні взяв участь голова Національного 
агентства України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних 
ресурсів С. Єрмілов. 

О. Попов подякував Світовому банку за підтримку вітчизняної житлово-
комунальної галузі шляхом успішного впровадження спільного з Україною 
проекту «Розвиток міської інфраструктури», за яким Українська держава отримала 
позику в розмірі 140 млн дол. США для модернізації систем водопостачання та 
водовідведення міст України. Представники Світового банку, зі свого боку, 
подякували міністру з питань житлово-комунального господарства України за 
докладені ним особисті зусилля для підготовки та затвердження згаданого 
проекту. 

 Учасники зустрічі засвідчили позитивний перебіг реалізації спільного 
проекту та підтвердили домовленість про вирішення питання щодо надання 
Україні за діючою угодою додатково 200 млн дол. США на розвиток сфер 
водопостачання і водовідведення та теплопостачання, у разі вибрання нею до 
кінця 2010 р. 50 % коштів, виділених за проектом.  

Було підтверджено, що залучення додаткового фінансування для реалізації 
проекту «Розвиток міської інфраструктури» збігається з метою його розвитку та 
підсилюватиме його вплив на підвищення енергоефективних та екологічних 
характеристик систем водопостачання, водовідведення та теплопостачання, дасть 
змогу підвищити інституційну спроможність комунальних підприємств, що 
здійснюють життєзабезпечення населених пунктів, знизити енергоємність 
українського ЖКГ, зменшити викиди парникових газів в атмосферу. 

Обговорюючи інші напрями співробітництва, О. Попов поінформував 
представників Світового банку, що в затвердженій у 2009 р. «Загальнодержавній 
програмі реформування і розвитку житлово-комунального господарства на           
2009–2014 рр.» особливий наголос був поставлений на розробленні ефективних 
механізмів залучення коштів міжнародних фінансових установ та донорських 
організацій для реформування житлово-комунального господарства.  

О. Попов звернув особливу увагу на те, що для виконання всього комплексу 
завдань цієї Програми, зокрема запровадження прогресивних процесів, ринкових 
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відносин, новітніх технологій, зниження енергоспоживання, беручи до уваги 
обмеженість бюджетних ресурсів, Україна потребує інвестиційної підтримки з 
боку міжнародних фінансових структур, зокрема Міжнародного банку 
реконструкції та розвитку. 

У зв’язку з цим було запропоновано обговорити можливість надання Україні 
з метою проведення житлово-комунальної реформи цільової позики від Світового 
банку. Зокрема, представник Світового банку П. Томпсон підтвердив, що за умови 
впровадження Україною єдиної моделі тарифів в теплозабезпеченні, схвалення 
закону про концесії, що підтримуватиме державно-приватне партнерство, 
підтримки з боку інших міністерств, зокрема Мінфіну та Мінекономіки, а також 
сталості і безперервності існуючих програм та проектів з реформування, Світовий 
банк готовий надати Україні відповідну допомогу в рамках існуючої практики 
секторальної підтримки. 

У свою чергу О. Попов запевнив, що протягом року будуть реалізовані 
вимоги Світового банку, зокрема, щодо створення в Україні тарифного регулятора 
і прийняття Закону про оренду та концесії, а також запевнив про надання 
підтримки цьому питанню з боку керівництва уряду та держави. 

Під час зустрічі міністр також привернув увагу представників Міжнародного 
банку реконструкції та розвитку до Державної програми розвитку міського 
електротранспорту. Представником Світового банку у цьому зв’язку була 
запропонована ідея запровадження інвестиційних пілотних проектів щодо 
окремих міст, що є кредитоспроможними і готовими до реформування своєї 
комунальної інфраструктури, яка була сприйнята позитивно. 

Серед іншого учасники зустрічі обговорили питання щодо надання Світовим 
банком експертної допомоги Україні з метою вивчення, обміну досвідом та 
визначення шляхів реалізації запропонованих проектів.  

Міністр з питань житлово-комунального господарства України О. Попов 
також зустрічався з директором проекту Агентства США з міжнародного розвитку 
USAID «Реформа міського теплозабезпечення» Б. Такером з метою визначення 
пріоритетних напрямів співробітництва на 2010 р. 

У зустрічі також брали участь заступник директора Регіональної місії USAID 
П. Річардсон, менеджер проектів USAID А. Нестеренко та заступник директора 
проекту РМТ А. Міцкан. З українського боку в переговорах взяли участь Перший 
заступник міністра з питань житлово-комунального господарства України            
О. Мазурчак та виконавчий директор Інституту місцевого розвитку І. 
Слободенюк. 

Учасники зустрічі обговорили питання співробітництва в галузі реалізації 
проектів теплопостачання та впровадження енергоефективних технологій в 
Україні, розроблення відповідної нормативно-правової бази, технічних 
специфікацій приладів обліку, сприяння створенню організацій співвласників 
багатоквартирних будинків та проведення моніторингу цих проектів. 

Серед основних питань, що були поставлені делегацією USAID «Реформа 
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міського теплозабезпечення», були – поновлення роботи Міжвідомчої робочої 
групи з координації реформи в секторі теплозабезпечення та експертних робочих 
груп, поновлення роботи над Національною стратегією теплозабезпечення, 
підтримка законодавчої ініціативи зі створення Національної комісії регулювання 
ринку житлово-комунальних послуг, співробітництво щодо розробки тарифного 
регулювання та методики ціноутворення на послуги теплозабезпечення, 
співробітництво щодо запровадження енергоефективності та сертифікації 
будівель, систем побудинкового обліку та регулювання тепла, співпраця щодо 
розвитку ОСББ, включаючи нове законодавство.  

О. Попов подякував керівництву проекту «Реформа міського 
теплозабезпечення» за його плідну роботу в 35-ти містах України і зазначив, що 
Мінжитлокомунгосп гарантує продовження двосторонньої співпраці з 
комплексної та ефективної діяльності за окресленими вище напрямами в стислі 
терміни, відповідно до Загальнодержавної програми реформування і розвитку 
житлово-комунального господарства на 2009–2014 рр., де ключовими напрямами 
визначені посилення впливу мешканців будинків на умови свого проживання та 
якість обслуговування житла. Мінжитлокомунгосп підтримує поширення 
позитивного прикладу окремих міст-партнерів на інші міста та регіони. 

Під час зустрічі було домовлено про проведення до кінця І півріччя 
поточного року спеціалістами проекту USAID «Реформа міського 
теплозабезпечення» експертизи проекту Закону про енергоефективність будівель 
та проведення в квітні місяці тематичного круглого столу.  

Було також зазначено, що Мінжитлокомунгосп задля успішної реалізації 
всього комплексу урядових завдань зацікавлений у запровадженні невеликих 
проектів з метою підтримки об’єднань співвласників в конкретних 
багатоквартирних будинках. У містах Львів, Луцьк, Краматорськ та Євпаторія вже 
діють відповідні проекти, практика впровадження яких поширюватиметься USAID 
на інші міста, що беруть участь у проекті «Реформа міського теплозабезпечення». 
Сторони досягли домовленості щодо проведення таких зустрічей на регулярній 
основі для подальшого визначення спільних планів діяльності. 

У цілому ж експерти відзначають складність процесу реформування ЖКГ. 
Адже багато років ніхто радикально не реформував цю галузь. Проте відтягувати 
на потім небезпечно. Комунікації в багатьох місцях в аварійному стані і їх 
потрібно ремонтувати. Потрібно кошти, яких немає. Підвищувати тарифи на 
комунальні послуги – небезпечно для влади напередодні ще одних виборів (до 
місцевих органів влади, а можливо, і до Верховної Ради), але й інших джерел не 
вистачає. Чи візьме на себе сміливість нова влада підняти тарифи? Час покаже.  

 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
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Голова Верховної Ради України В. Литвин 6–8 квітня відвідає Російську 
Федерацію (м. Санкт-Петербург), де візьме участь у 34-му пленарному 
засіданні Міжпарламентської асамблеї держав-учасниць СНД (МПА СНД).  

У рамках офіційного візиту відбудуться зустрічі В. Литвина з головами 
парламентів держав-учасниць СНД, зокрема, з головою Ради Федерації 
Федеральних зборів Російської Федерації С. Мироновим, з головою Державної 
Думи Федеральних Зборів Російської Федерації Б. Гризловим, з головою 
Мажилісу парламенту Республіки Казахстан У. Мухамеджановим, з головою Ради 
Республіки Національних зборів Республіки Білорусь Б. Батурою, а також з 
президентом ПАРЄ М. Чавушоглу, з Президентом Європейської асамблеї з 
безпеки та оборони-Асамблеї західноєвропейського союзу (ЄАБО-АЗЄС)            
Р. Волтером. 

Голова Верховної Ради України виступить перед учасниками Міжнародної 
парламентської конференції, присвяченої 65-річчю Перемоги у Великій 
Вітчизняній війні 1941–1945 рр., і Міжнародної парламентської конференції 
«Майбутнє європейської безпеки» (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Председатель Верховной Рады Украины В. Литвин убежден, что бюджет 
на 2010 г., который парламент планирует принять на следующей пленарной 
неделе, будет низкого качества. Об этом он заявил в интервью телеканалу 
«Рада». «Лучше иметь такой бюджет, чем отсутствие бюджета вообще», – добавил 
он. 

Также спикер повторил, что если и дальше будет продолжаться блокирование 
работы парламента оппозицией, то он поставит на голосование принятие этого 
документа в целом без какого-либо обсуждения. «Если будет блокироваться 
Верховная Рада Украины, будет блокироваться возможность обсудить, улучшить 
бюджет, найти дополнительные возможности, то ничего не останется, как взять и 
поставить на голосование, и провести голосование за принятие закона, после того 
пусть продолжают беситься», – заявил В. Литвин (Четверта Влада 
(www.4vlada.net). – 2010. – 3.04).  

 
*** 

У оппозиции нет оснований для блокирования работы парламента, но 
есть цель сорвать бюджетный процесс и спровоцировать гражданский 
конфликт в Украине, убежден Председатель Верховной Рады В. Литвин. 

«Нет ни одного объективного и законного основания для блокирования 
трибуны», – сказал он на брифинге в Верховной Раде. По словам спикера, все, что 
происходит, подтверждает его ранее сделанные прогнозы: «Выборы закончились – 
война началась». 

В. Литвин считает, что блокирование работы парламента свидетельствует о 
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желании сорвать бюджетный процесс. Он пояснил, что если не будет бюджета, в 
Украине углубится экономический кризис. «В Украине политики и политические 
силы ищут причины для столкновений и конфликтов», – сказал он, добавив, что в 
данном случае Верховная Рада стала ареной для таких столкновений. 

Спикер не исключил, что вышеуказанные конфликты будут вынесены за 
пределы здания парламента. «В Украине провоцируются столкновения, в Украине 
провоцируется гражданский конфликт, который допустить нельзя», – подчеркнул 
В. Литвин (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Председатель ВР В. Литвин предложил возобновить игорный бизнес на 
островах Змеином, Тузле или в Чернобыльской зоне отчуждения. Об этом он 
сказал в интервью телеканалу «Рада». 

«Нам надо определить места в Украине, где мы можем обеспечить контроль 
за въездом и выездом с этой территории, чтобы было соответствующее 
декларирование этих денег», – подчеркнул спикер. 

В качестве соответствующих территорий В. Литвин предложил рассмотреть 
варианты островов Тузла и Змеиный, а также зону отчуждения ЧАЭС. 

Глава ВР добавил, что «по Крыму идея неплоха, но негативную реакцию 
показали руководители автономии» (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 
2010. – 4.04).  

 
*** 

Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко направив звернення 
до Прем’єр-міністра України з проханням відреагувати на рішення Міністерства 
культури, згідно з яким міністерство надало дозвіл на спільне використання 
Михайлівської церкви м. Переяслав релігійній громаді УПЦ МП та Музею 
українського народного одягу Середньої Наддніпрянщини Національного історико-
етнографічного заповідника «Переяслав», що фактично означає виселення музею, 
який перебував у цьому приміщенні з 1959 р., оскільки проведення релігійних 
обрядів несумісне з експонуванням музейної колекції. 

М. Томенко наголосив, що вважає непродуманим рішення, згідно з яким 
музей, який функціонував понад 50 років, протягом 24 годин викидається на 
вулицю, навіть якщо йдеться про культову споруду, в якій розміщувався цей 
музей. «Необхідно знаходити та спільно з різними сторонами узгоджувати такі 
рішення, які б давали можливість і українську культурну спадщину у музеях 
зберігати, і церкву шанувати», – наголосив він. М. Томенко зазначив, що це 
сумний прецедент, бо «якщо чиновники міністерства будуть так діяти і надалі, то 
це може закінчитися ліквідацією цілої низки найкращих національних 
заповідників України, на території яких є культові споруди, що використовують у 
музейних цілях». 

Заступник Голови Верховної Ради звернувся до Прем’єр-міністра з 
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проханням втрутитися в ситуацію та не допустити загострення конфлікту. «Уряд 
повинен передовсім захищати українську культурну спадщину, а не лише 
вирішувати майнові інтереси церков», – підкреслив політик (Сайт Верховної 
Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Комітет з питань охорони здоров’я рекомендує парламенту прийняти за 
основу проект закону про фінансування охорони здоров’я та обов’язкове 
соціальне медичне страхування в Україні.  

Під час засідання комітету наголошувалося, що законопроектом (реєстр.            
№ 4744) пропонується встановити порядок залучення додаткових коштів на 
фінансування охорони здоров’я на основі запровадження двох організаційно-
фінансових програм: державного медичного забезпечення за рахунок коштів 
консолідованого бюджету, що має забезпечити мінімально гарантований рівень 
медичного обслуговування в державних та комунальних закладах охорони 
здоров’я для всіх громадян на рівні життєзабезпечення та обслуговування у 
повному обсязі для окремих їх категорій; обов’язкового соціального медичного 
страхування за рахунок обов’язкових страхових внесків, що мають сплачуватися 
роботодавцями – за найманих працівників; органами місцевого самоврядування – 
за осіб, які обрали особливий порядок оподаткування та самозайнятих осіб; 
Фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та 
професійного захворювання України – за осіб, які стали інвалідами внаслідок 
нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання; працюючими 
громадянами – за осіб, які перебувають на їхньому утриманні (Сайт Верховної 
Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Комітет з питань свободи слова та інформації рекомендує парламенту 
ухвалити проект постанови про рекомендації парламентських слухань «Про 
стан свободи слова у регіональних засобах масової інформації».  

Документом (реєстр. № 5452) пропонується схвалити рекомендації 
парламентських слухань. 

Верховній Раді, зокрема, рекомендується: прискорити опрацювання 
законопроектів «Про захист професійної діяльності журналістів», «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо забезпечення прозорості відносин власності 
стосовно засобів масової інформації», «Про доступ до публічної інформації», 
«Про Концепцію державної інформаційної політики»; визначити законодавчі 
основи, принципи і терміни започаткування суспільного (на 
загальнонаціональному рівні) та громадського (на місцевому) телерадіомовлення; 
окремою постановою прийняти комплексну програму переходу від аналогового до 
цифрового телерадіомовлення, законодавчо визначити пріоритетні завдання у 
діяльності наглядових органів телерадіоорганізацій, функціонуванні редакційних 
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рад та засад дотримання редакційних статутів. 
Документ також містить рекомендації Кабінету Міністрів, серед яких, 

зокрема: невідкладно подати на розгляд парламенту законопроект «Про 
реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації»; 
підготувати зміни до Закону «Про державну підтримку засобів масової інформації 
та соціальний захист журналістів» у частині запровадження механізмів 
економічної підтримки регіональних засобів масової інформації за рахунок 
субвенцій Державного бюджету України (за окремою бюджетною програмою). 

Уряду також рекомендовано: завершити впродовж 2010–2011 рр. технічне 
переоснащення державних та комунальних регіональних телерадіокомпаній; 
внести на розгляд Верховної Ради проект програми державної підтримки засобів 
масової інформації, передбачивши розроблення механізму надання державних 
грантів редакціям регіональних друкованих та аудіовізуальних засобів масової 
інформації. 

Як зазначалося під час обговорення, документ визначає й інші шляхи та 
конкретні заходи, які за умови їх схвалення мають забезпечити розв’язання цілого 
ряду ключових проблем розвитку засобів масової інформації в Україні та 
реформування ринку місцевої електронної та друкованої преси (Сайт Верховної 
Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Комітет з питань податкової та митної політики рекомендує 
парламенту прийняти за основу проект закону про внесення змін до Закону 
«Про оподаткування прибутку підприємств» (щодо оподаткування 
дивідендів).  

На засіданні комітету зазначалося, що прийняття законопроекту (реєстр.            
№ 222) зумовлено необхідністю вдосконалення діючого порядку оподаткування 
дивідендів, у тому числі тих, що надходять від нерезидентів, що стимулюватиме 
повернення валютних коштів із-за меж України для їх подальшого інвестування у 
вітчизняну економіку.  

Пропозиції, що вносяться до окремих норм Закону, пов’язані зі зміною 
особливостей в оподаткуванні дивідендів як для юридичних осіб – резидентів, так 
і для нерезидентів. Зокрема, зазначив голова комітету С. Терьохін, пропонується 
змінити редакцію підпункту 7.8.5 чинного Закону, котрим визначається, в яких 
випадках не сплачується авансовий внесок податку на прибуток на суму 
нарахованих дивідендів (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 
2010. – 2.04).  

 
 

*** 
Комітет у закордонних справах рекомендує парламенту прийняти у 

другому читанні проект закону про внесення змін і доповнень до Закону «Про 
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дипломатичну службу» (щодо регламентування правового статусу та 
порядку присвоєння дипломатичних рангів).  

На засіданні зазначалося, що законопроект (реєстр. № 4785) розроблено з 
метою регламентування правового статусу працівників дипломатичної служби, 
удосконалення її структури та порядку присвоєння дипломатичних рангів, 
упорядкування фінансування і матеріально-технічного забезпечення органів 
дипломатичної служби. 

Під час обговорення законопроекту члени комітету підкреслили, що 
документом пропонується запровадити нові завдання дипломатичної служби 
України, серед яких – розвиток зв’язків із закордонними українцями, забезпечення 
єдності зовнішньополітичного курсу України тощо. Документом, підготовленим 
комітетом до другого читання, пропонується також упорядкувати процедуру 
надання дипломатичних рангів і значною мірою поліпшити соціальних захист 
співробітників дипломатичної служби.  

Голова комітету О. Білорус підкреслив, що прийняття законопроекту 
сприятиме розвитку дипломатичної служби, зміцненню кадрового потенціалу 
зовнішньополітичного відомства та поліпшенню матеріально-технічного 
забезпечення Міністерства закордонних справ (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Комітет з питань науки і освіти затвердив Рекомендації комітетських 
слухань на тему: «Промислова власність в інноваційній економіці України: 
ефективність застосування законодавства та державного регулювання».  

На засіданні зазначалося, що недостатнє впровадження бізнесом нових 
технологій та інновацій, інтелектуального продукту вчених і винахідників у 
виробництво спричинило зниження конкурентоспроможності вітчизняної 
продукції на світових ринках. 

У Рекомендаціях підкреслюється необхідність посилення контролю за 
використанням коштів на функціонування державної системи охорони 
інтелектуальної власності (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 
2010. – 2.04).  

 
*** 

Комітет з питань фінансів рекомендує парламенту прийняти у другому 
читанні та цілому проект закону «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо запобігання легалізації доходів, одержаних злочинним 
шляхом, та фінансуванню тероризму».  

Законопроект (реєстр. № 3062) спрямований на захист прав та законних 
інтересів громадян, суспільства і держави шляхом визначення правового 
механізму протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, або фінансування тероризму та забезпечення формування 
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загальнодержавної багатоджерельної аналітичної інформації, що дає змогу 
правоохоронним органам України та іноземних держав виявляти, перевіряти і 
розслідувати злочини, пов’язані з відмиванням коштів та іншими незаконними 
фінансовими операціями (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 
2010. – 2.04).  

 
*** 

Народный депутат от БЮТ А. Портнов согласился на должность 
заместителя главы Администрации Президента, чтобы не утратить себя 
как профессионала, занимающегося реформированием судебной власти. Об 
этом сообщил народный депутат от БЮТ С. Олейник. 

«На самом деле все несложно. Несколько дней назад поступило предложение 
от Президента поучаствовать в работе по реформированию судебной власти. Это 
именно та работа, которой Портнов занимался все время, – и в парламенте, и до 
него. 

Да, была альтернатива – остаться в политике, то есть участвовать в 
абсолютно непродуктивном парламенте, и ждать, что, может быть, через пять лет 
Юлия Тимошенко станет президентом и предложит Портнову похожую 
должность. А вдруг не предложит?! Потому лично я посоветовал Портнову 
принять предложение Президента, чтобы не утратить себя как профессионала в 
этой сфере», – объяснил С. Олейник. 

По словам С. Олейника, решение лидера разделяет и его группа – сам            
С. Олейник, В. Писаренко и В. Пилипенко: «Потому во всех вопросах, связанных 
с судебной реформой, мы будем поддерживать Портнова, в том числе путем 
голосования в парламенте, независимо от позиции фракции. То же касается и всех 
предложений Президента, которые мы будем считать правильными. При этом в 
коалицию мы не идем, потому что А. Портнов пошел на госслужбу к Президенту, 
а не перешел в другую политсилу» (Политрада (politrada.com). – 2010. – 6.04).  

 
*** 

Комітет з питань правосуддя рекомендує парламенту прийняти в 
другому читанні та цілому законопроект «Про внесення змін до ст. 219 
Цивільного процесуального кодексу України» (щодо терміну розгляду заяви про 
виправлення описок та арифметичних помилок у судовому рішенні).  

На засіданні народні депутати зазначали, що законопроектом (реєстр.            
№ 1090) пропонується вдосконалити цивільне процесуальне законодавство в 
частині встановлення терміну, протягом якого суддя повинен розглянути заяву 
про виправлення описок та арифметичних помилок у судовому рішенні та винести 
відповідну ухвалу. 

На думку членів комітету, прийняття законопроекту унеможливить навмисне 
затягування виконання судових рішень шляхом не виправлення описок та 
помилок протягом тривалого часу у разі надходження заяви про їх виправлення 
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від осіб, які беруть участь у справі (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Якщо курс реформ уряду співпадатиме із задекларованими Конституцією 
ідеологічними позиціями, то депутати БЮТ їх підтримають. 

Про це заявила в. о. голови парламентського Комітету з питань державного і 
регіонального будівництва, депутат від БЮТ О. Боднар. 

«Влада взяла тайм-аут. Обіцяє пакет реформ. Ми теж узяли паузу. Ми мусимо 
подивитися, що запропонує країні ця “команда реформаторів”, яка нібито готова 
йти на непопулярні реформи», – зазначила депутат. 

При цьому вона підкреслила, що не виключає підтримки парламентською 
фракцією БЮТ ряду реформ, ініційованих новим урядом. 

«Якщо всі ці реформи співпадатимуть із задекларованими Конституцією 
ідеологічними позиціями, то ми їх підтримуватимемо», – заявила О. Боднар. 

На думку депутата, опозиція повинна дати владі шанс показати свої 
преференції і стратегічні плани стосовно суперечливих питань державного курсу 
(Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 4.04).  

 
*** 

Народный депутат Украины из фракции БЮТ А. Шевченко заявляет, что 
оппозиция не будет блокировать бюджетный процесс.  

«Мы, как никто, заинтересованы, чтобы бюджет был быстро внесен в 
Верховную Раду, чтобы была внесена программа деятельности правительства», – 
сказал А. Шевченко. 

В то же время, по его словам, парламентская оппозиция будет настаивать на 
соблюдении тех бюджетных параметров, о которых Партия регионов заявляла во 
время президентской избирательной кампании. 

Депутат также отметил, что перераспределение комитетов в парламенте 
нельзя рассматривать как один из механизмов блокирования бюджетного процесса 
со стороны оппозиции (ОЛИГАРХ.net (oligarh.net). – 2010. – 6.04).  

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Президент В. Янукович затвердив положення про Адміністрацію 

Президента.  
Відповідний указ та текст положення оприлюднені на сайті глави держави. 
Згідно з документом, «основними завданнями Адміністрації є організаційне, 

правове, консультативне, інформаційне, експертно-аналітичне та інше 
забезпечення здійснення Президентом визначених Конституцією повноважень». 
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У положенні також зазначено, що до складу Адміністрації Президента 
входять глава Адміністрації, два його перших заступники, сім заступників, прес-
секретар Президента, радники, прес-служба, головні управління, управління, 
режимно-секретний відділ (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
4.04).  

 
*** 

Президент В. Янукович ліквідував національну конституційну раду. 
Відповідний указ оприлюднено на сайті глави держави. 
Крім того, Президент підписав укази про ліквідацію політичної ради при 

Президенті, міжвідомчої комісії з питань підготовки до вступу в НАТО, 
національного центру з питань євроатлантичної інтеграції, нацкомісії з 
утвердження свободи слова та розвитку інформаційної галузі. 

Також ліквідована рада з питань створення комплексу «Мистецький арсенал», 
нацрада з питань науки, інновацій та сталого розвитку, нацрада з питань фізичної 
культури і спорту, нацрада з питань становлення та розвитку молоді, нацрада з 
питань охорони здоров’я. 

Крім того, В. Янукович ліквідував раду з питань етнонаціональної політики, 
нацраду з питань культури і духовності, нацкомісію із зміцнення демократії та 
утвердження верховенства права, консультативну раду з питань розвитку 
сільського господарства. 

Підписаний також указ про ліквідацію робочої групи з опрацювання 
уніфікованих вимог щодо оцінки діяльності місцевих адміністрацій, комісії з 
опрацювання та комплексного вирішення питань реалізації державної політики у 
сфері раціонального використання та охорони земель. 

Також В. Янукович ліквідував нацраду з питань взаємодії органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування, нацраду з питань благодійництва 
«Зігрій любов’ю дитину», міжвідомчу робочу групу з питань протидії корупції, 
координаційну раду з питань державної служби. 

Крім того, ліквідована координаційна рада з проблем ВІЛ-інфекції/СНІДу, 
туберкульозу та наркоманії, координаційна рада з питань функціонування ринку 
цінних паперів в Україні, рада громадськості, експертна група з підготовки 
проектів міжнародних договорів України про правові відносини та правову 
допомогу в цивільних і кримінальних справах. 

Також глава держави підписав укази про ліквідацію міжвідомчої робочої 
групи з питань ціноутворення на лікарські засоби, робочої групи з питань 
будівництва доступного житла, робочої групи з підготовки пропозицій щодо 
розвитку місцевого самоврядування. 

Ліквідована також робоча група з розроблення концепції вдосконалення 
законодавства з питань приватизації, міжвідомча експертна група з питань 
розвитку ринків капіталу, міжвідомча робоча група з питань протидії контрабанді 
та порушення митних правил. 
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Крім того, Президент ліквідував комісію з розроблення проекту концепції 
реформування системи органів МВС (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 4.04).  

 
*** 

Президент В. Янукович ліквідував Інститут проблем національної 
безпеки та Національний інститут проблем міжнародної безпеки.  

Відповідний указ оприлюднено на сайті глави держави. 
Крім того, В. Янукович утворив комісії з припинення Інституту проблем 

національної безпеки та з припинення Національного інституту проблем 
міжнародної безпеки. 

Главами цих комісій призначені директор Інституту проблем національної 
безпеки В. Горбулін та директор Національного інституту проблем міжнародної 
безпеки О. Власюк відповідно. 

Цим самим документом наукове супроводження здійснення Президентом, 
Радою нацбезпеки і оборони повноважень у сфері забезпечення національної 
безпеки України покладене на Національний інститут стратегічних досліджень 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Президент В. Янукович створив Громадську гуманітарну раду. 
Відповідний указ оприлюднено на сайті глави держави. 
Згідно з документом, ця рада буде консультативно-дорадчим органом при 

Президенті. 
Таке рішення було ухвалене «з метою врахування суспільно значущих 

інтересів у вирішенні найважливіших питань гуманітарного розвитку, підготовки 
пропозицій щодо забезпечення додержання прав і свобод людини і громадянина», 
йдеться в указі. 

Очолив Громадську гуманітарну раду сам В. Янукович, а виконавчим 
секретарем призначена заступник глави Адміністрації Президента Г. Герман 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Президент України В. Янукович переконаний, що вже до кінця поточного 
року в державі розпочнеться економічне зростання. Про це він заявив під час 
зустрічі з лідерами партій, громадських і політичних організацій України. 

Президент відзначив, що протягом останнього місяця вже були зроблені 
істотні кроки для стабілізації ситуації в країні, і на ці зрушення відреагував світ. 

Глава держави особливо відзначив ту роль, яку має відіграти в досягненні 
стабільності в суспільстві рішення Конституційного Суду щодо створення коаліції 
в парламенті. Президент висловив сподівання, що КС прийме позитивне рішення. 

На думку глави держави, у разі позитивної постанови Конституційного Суду 
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держава отримає можливість повноцінно рухатися обраним шляхом – шляхом 
«стабілізації політичної та економічної ситуації і об’єднання на цьому шляху 
суспільства». 

Водночас Президент висловив готовність як гарант Конституції виконати 
будь-яке рішення суду (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 1.04).  

 
*** 

Президент України В. Янукович підписав Указ про створення Комітету з 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 
2012 р. з футболу. 

Глава держави очолив цей комітет та указом призначив його секретаріат і 
склад. Цим самим указом В. Янукович ліквідував Координаційну раду з 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи з 
футболу 2012 р. (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Урядовий Комітет з питань реформ дав два тижні профільним 
міністерствам на доопрацювання проекту Програми діяльності Кабінету 
Міністрів. Про це Прем’єр-міністр України М. Азаров повідомив у п’ятницю на 
брифінгу за результатами засідання урядового Комітету з питань реформ.  

За його словами, Комітет розглянув перший варіант. Відбулося змістовне 
обговорення, висловлені зауваження і пропозиції, сформульовані завдання 
міністерствам і відомствам на серйозне доопрацьовування програми. 

«Відводиться тиждень кожному міністру для вдосконалення і уточнення своєї 
частини програми, а потім ще тиждень віце-прем’єр-міністрам на її зведення. 
Думаю, що через два тижні програму розгляне і затвердить спочатку урядовий 
комітет, а потім і Кабінет Міністрів», – повідомив М. Азаров. 

Прем’єр-міністр зазначив, що сьогодні перед урядом стоїть завдання 
розробити якісно новий документ, який став би путівником для Уряду на шляху 
стабілізації економіки та проведення системних реформ у державі: «Програма 
повинна мати якісно інший характер, ніж ті, які раніше урядами декларувалися, 
але не забезпечили корінних змін нашої економіки». 

Глава уряду вважає, що Програма діяльності Кабінету Міністрів повинна 
відповідати на головні питання: як стабілізувати роботу економіки, як подолати 
кризу і вийти на докризовий, 2007 р., рівень розвитку національної економіки і які 
реформи мають бути здійснені в Україні для забезпечення високих темпів 
розвитку, а також які мають бути створені умови, щоб забезпечити модернізацію 
економіки і перехід до нового постіндустріального укладу (Официальный сайт 
Партии регионов (www.partyofregions.org.ua). – 2010. – 3.04).  
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*** 
Прем’єр М. Азаров зазначив, що наразі складно назвати суму, необхідну 

для модернізації української ГТС.  
«Сьогодні поки що немає ніякої конкретної програми модернізації, 

включаючи і необхідні ресурси, і зміст цієї програми. Нині завдання перед 
міністром палива і енергетики – запропонувати таку програму», – сказав він. 

При цьому Прем’єр зазначив, що йдеться про великі гроші: «Ясно, що це 
принаймні мільярди доларів. Сказати, скільки конкретно, не можу, тому що ніхто 
не спромігся зробити такий розрахунок». 

Крім того, М. Азаров наголосив, що декларація про модернізацію ГТС, 
підписана в Брюсселі в березні минулого року, практично не виконувалася 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Уряд запланував у проекті держбюджету-2010 понад 15 млрд грн на 
будівництво і ремонт доріг.  

Про це заявив перший віце-прем’єр А. Клюєв в ефірі телеканалу ICTV 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 4.04).  

 
*** 

Кабінет Міністрів підписав меморандум про взаєморозуміння з 
підприємствами гірничо-металургійного комплексу на ІІ квартал 2010 р. 

Про це повідомили в прес-службі першого віце-прем’єр-міністра А. Клюєва. 
За новим меморандумом, підприємства ГМК зобов’язуються не підвищувати 

ціни на свою продукцію на внутрішньому ринку. 
Уряд, у свою чергу, зберігає пільги для підприємств ГМК до 2011 р. Також 

влада зобов’язується вчасно відшкодовувати підприємствам комплексу ПДВ, і 
після ухвалення Держбюджету-2010 вирішити питання цієї заборгованості 
(Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Новая идеология Украины будет построена на принципах широкой 
автономии регионов, которую можно достичь с помощью децентрализации 
власти и административной реформы. 

Об этом заявила замглавы Администрации Президента А. Герман в статье для 
«Зеркала недели». 

По ее мнению, национальная идея Украины может быть реализованной 
только при условии всеобщей толерантности и отсутствии пропаганды ценностей 
определенных регионов Украины в тех частях страны, где данные ценности 
неприемлемы. 

По ее мнению, для практической реализации идеи культурного плюрализма в 
разных регионах Украины нужно обеспечить децентрализацию власти в 
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государстве (Главком: Новости политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 
3.04).  

 
*** 

Перший заступник голови Адміністрації Президента І. Акімова розповіла 
про принципи, які буде покладено в основу програми стратегічних реформ. 

«Перший принцип – це створення надійної бази для макроекономічної 
стабільності розвитку, без якої не можна досягти стабільного економічного 
зростання. Сюди входить і потреба спершу виходу, а далі підтримки низького 
рівня інфляції», – сказала вона.  

Другим принципом І. Акімова назвала підвищення конкурентоспроможності 
української економіки.  

«Це зменшення державного втручання в економіку і зниження всіх бар’єрів 
для вітчизняних та іноземних інвестицій. Зниження бар’єрів для бізнесу – це та 
нитка, яка буде проходити через усі складові частини програми», – підкреслила 
вона.  

А справедлива конкуренція, що забезпечує доступ кожному охочому 
нормально розвиватися в Україні, згідно зі словами чиновниці, є ще одною 
ниткою, яка проходитиме через усі програмні пункти 

«Крім того, буде стабілізація державних фінансів, а значить, стратегія 
скорочення бюджетного дефіциту на п’ять років. Іншими словами, це 
забезпечення сталого розвитку фінансового сектору», – додала І. Акімова. 

Перший заступник глави Адміністрації Президента наголосила, що до цього 
принципу відноситься і забезпечення прискорення технологічного оновлення та 
модернізації економіки.  

«Нам потрібна нова структура економіки, яка дасть змогу вивести на 
міжнародні ринки нову, конкурентоспроможну українську продукцію», – сказала 
вона. 

Третій принцип, за словами І. Акімової, – це підвищення якості життя в 
Україні, в межах чого передбачена адресний захист найбідніших верств і 
підвищення якості та доступності соціальних послуг. 

«Маються на увазі реформи освіти й медичного обслуговування», – пояснила 
І. Акімова.  

Вона підкреслила, що в останньому пункті головною метою є рівномірний 
розвиток усіх регіонів України.  

Четвертий напрям пов’язаний з розвитком міжнародної співпраці 
(Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 2.04).  

 
 

*** 
Вице-премьер-министр Украины В. Семиноженко разъяснил значение 

своих высказываний относительно возможности создания с Россией и 
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Беларусью союзного государства, сделанных в эфире программы Шустер Lіve.  
В. Семиноженко отметил, что в связи с широким общественным резонансом 

считает необходимым предоставить официальные объяснения своей позиции.  
«Безоговорочное уважение, абсолютное соблюдение, содействие 

всесторонней реализации норм и положений Конституции и законов Украины 
является моей первоочередной обязанностью как вице-премьер-министра 
Украины. Это было и является аксиомой для меня», – заявил В. Семиноженко. 

«Прошу все дискуссии вокруг обсуждения именно реакции аудитории 
программы относительно так называемого союза Украины, России и Беларуси 
считать провокационными и такими, что не имеют ни малейшего отношения к 
политике Президента Украины и действий Кабинета Министров Украины», – 
заверил вице-премьер. 

«Убежден, что нагнетание и умышленное обострение этой ситуации 
инициировано некоторыми оппозиционно настроенными политиками с целью 
искусственной дестабилизации деятельности правительства и власти в целом. 
Считаю такую позицию абсолютно недопустимой и выражаю беспокойство 
относительно того, что моя прямая речь могла рассматриваться как причина для 
провокационных интерпретаций и политтехнологических манипуляций», – заявил 
В. Семиноженко. 

«Сегодня важнейшая задача государственной повестки дня, и это было сутью 
моих высказываний, – это общественная консолидация вокруг стратегической 
цели – достижения Украиной лидерства, вхождения нашего государства в 
двадцатку ведущих стран мира, как нацеливает программа Президента Украины», 
– говорится в заявлении. 

По словам вице-премьера, участие Украины в кооперационных процессах с 
целью достижения национальных интересов относительно повышения 
конкурентоспособности путем международного сотрудничества в сфере высоких 
технологий, научного и инновационного развития, в других важнейших сферах не 
может быть предметом политических спекуляций (Корреспондент.net 
(korrespondent.net). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Через два месяца будет подготовлена новая редакция пакета 
антикоррупционных законов вместо того, который должен был вступить в 
силу 1 января 2011 г. Об этом заявил министр юстиции А. Лавринович.  

При этом министр высказал мнение, что нынешняя редакция данного 
законодательного пакета имела крайне низкое качество и в некоторых случаях, 
скорее, стимулировала коррупцию. 

«В который раз могу подтвердить: эти законы в принятой редакции 
направлены на содействие коррупции в правоохранительных органах и 
ограничение конституционных прав граждан», – уверен А. Лавринович (УРА-
Информ (ura-inform.com). – 2010. – 4.04).  
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*** 

Использование исторических лиц в современной политике недостойно 
руководителей государства, считает министр юстиции Украины            
А. Лавринович. 

«Использовать историю и исторических лиц в современной политической 
жизни – это не только неправильно, а это намного хуже, это уже за чертой добра и 
зла», – сказал он, комментируя решение Донецкого окружного административного 
суда об отмене указа о присвоении С. Бандере звания Героя Украины. 

По словам министра юстиции, историю надо знать, делать из нее выводы, но 
вмешиваться в историю «со своими желаниями или возвеличивать такие действия 
наградами или, наоборот, унижать забвением – это путь неперспективный и 
недостойный для политиков и современных руководителей государства». 

А. Лавринович также отметил, что суд рассматривал не политические, а 
формально юридические обстоятельства дела. 

Кроме того, он подчеркнул, что судебное решение вынесено на том 
основании, что указ В. Ющенко противоречил действующему законодательству о 
государственных наградах (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Вице-премьер-министр Украины С. Тигипко убежден, что в Украине 
впервые за 10 лет созданы наиболее благоприятные условия для проведения 
реформ. Как сообщили в пресс-службе вице-премьера, об этом он заявил во время 
встречи с директором бизнес-группы стран Южной, Восточной Европы, Кавказа и 
Средней Азии Европейского банка реконструкции и развития О. Декампом. 

«Сегодня в Украине впервые за последние десять лет созданы наиболее 
благоприятные условия для проведения реформ, поскольку есть 
консолидированная позиция власти и четкая нацеленность на модернизацию 
страны», – заявил С. Тигипко. Он проинформировал представителя ЕБРР о первых 
шагах правительства по дерегулированию бизнеса и повышению инвестиционной 
привлекательности Украины, в частности, по введению принципа молчаливого 
согласия, двойному уменьшению количества проверок и введению электронной 
регистрации для бизнеса. 

Среди первоочередных задач, стоящих перед экономическим блоком 
Кабинета Министров, С. Тигипко также назвал сбалансирование бюджета и 
продолжение сотрудничества с Международным валютным фондом. 
Необходимость проведения реформ отметил во время встречи и О. Декамп. Он 
положительно оценил первые шаги правительства по проведению качественных 
изменений в экономике Украины. По мнению О. Декампа, для Украины сегодня 
важнейшей задачей является восстановление доверия к ней со стороны 
внутренних и внешних инвесторов. «Если мировое сообщество увидит реальные 
реформы, то это даст серьезный толчок для последующего сотрудничества с 
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иностранными инвесторами и привлечения в экономику страны дополнительных 
средств», – отметил он (Политрада (politrada.com). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Міністр закордонних справ К. Грищенко вважає реальним повне 
скасування віз до Євросоюзу для українців.  

«У нас йде одночасно діалог щодо безвізового режиму і щодо лібералізації 
візового режиму... Близько 40 % громадян України, які звертаються за 
шенгенськими візами, за даними Єврокомісії, отримують їх безкоштовно. Це – 
реальний прогрес», – сказав міністр.  

«Одночасно ми домовляємося про кроки, необхідні нашій країні, щоб вийти 
на повне скасування віз. Це цілком реально. У нас спостерігаються позитивні 
зрушення, про це вже говорять експерти ЄС», – підкреслив К. Грищенко.  

«І, судячи з усього, є зміни в підході до України всередині Євросоюзу, які 
ґрунтуються на аналізі реальних фактів – рівня злочинності, міграційних 
процесів», – зазначив глава МЗС (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. 
– 3.04).  

 
*** 

Міністр освіти Д. Табачник виступає за укрупнення вищих навчальних 
закладів. Про це він заявив в ефірі «Шустер Live». 

«У цьому році закінчують середню школу в Україні приблизно 387 тис. 
випускників. А місць у вищих навчальних закладах наразі на перший курс понад 
700 тис.», – зазначив міністр.  

За його словами, це говорить про те, що «частина університетів, на жаль, 
невеликих, на жаль, регіональних, залишиться без студентів першого курсу». 

«В Україні майже 2 млн 700 тис. студентів і 882 навчальні заклади всіх форм 
акредитації. В Україні університетів більше, ніж у Франції, Великобританії, 
Польщі разом узятих», – підкреслив Д. Табачник. 

«Ми хотіли б створити умови, щоб невеличкі вищі навчальні заклади 
об’єднувалися, але добровільно... Ніхто не буде силоміць об’єднувати 
університети, але на ситуацію треба зважати», – зазначив він. 

«Це дає дуже багато переваг. Виникають потужні кафедри, більш потужні 
лабораторії, є можливість вести наукову роботу, зрештою, є можливість готувати 
магістра і відкривати аспірантуру», – наголосив міністр (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 3.04).  

 
 
 

ПОЛІТИКА 
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Экс-премьер Ю. Тимошенко заявила, что в ее блоке начинается «большая 
чистка».  

«Я обещаю, что это будет самое большое очищение в украинской политике за 
все годы независимости. Мы уберем весь балласт, все болото, избавимся от всего 
того хлама, который случайно и меркантильно прибился к команде», – написала 
она в своем блоге.  

«Мы решительно избавимся от тех людей, которые делают нашу команду 
слабее, чем того требует время, – подчеркнула Ю. Тимошенко. – Я сделаю все для 
того, чтобы в команду пришли совершенно новые люди, которые готовы 
посвятить жизнь полной перестройке Украины и чувствуют, что знают, как это 
сделать. Моя цель – привлечь в команду неслабых людей, которые не 
расплываются в лужу при первом испытании. Надо признать, что такой команды 
на сегодня в полном составе у нас нет» (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 
5.04).  

 
*** 

В БЮТ заявляют, что А. Портнов не относился к идейным членам 
команды и не отстаивал идеологию Ю. Тимошенко, а также называют его 
назначение заместителем главы Администрации Президента изменой.  

Как сообщили в пресс-службе Ю. Тимошенко, в БЮТ подчеркивают, что 
«обществу этот шаг А. Портнова был подан под соусом необходимости 
проведения в Украине тотальной реформы судебной ветви власти, к которой 
следует привлекать лучших специалистов». «Но выглядит это желание недавнего 
юриста Ю. Тимошенко быть ближе к правящей верхушке, как фактический отказ 
бороться и побеждать, будучи в оппозиции. И, будем говорить откровенно, как 
обычная, тривиальная, предварительно подготовленная измена», – сказано в 
сообщении.  

Премьер-министр оппозиционного правительства С. Соболев считает, что 
оценку решению А. Портнова стать заместителем главы Администрации 
Президента Украины даст история.  

Вместе с тем «бютовец» А. Шевченко говорит, что А. Портнов не относился к 
идейным членам команды и не отстаивал идеологию Ю. Тимошенко как 
кандидата на пост Президента, а позже – как лидера оппозиции (Главком: 
Новости политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 6.04).  

 
*** 

Глава оппозиционного правительства, народный депутат от БЮТ            
С. Соболев утверждает, что к депутатам-перебежчикам может быть 
применен императивный мандат в случае принятия Конституционным 
Судом решения о том, что коалиция формируется исключительно 
фракциями. 

«В случае, если Конституционный Суд примет решение, которым подтвердит 
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свой вердикт от 2008 г. о том, что формирование коалиции возможно 
исключительно фракциями, то это открывает нам путь – срочно обращаться в суд, 
поскольку депутаты, подавшие заявление в коалицию, фактически перешли в 
другие фракции... Поэтому решение Конституционного Суда будет существенным 
моментом для определения императивного мандата в отношении перебежчиков», 
– сообщил он (Политрада (politrada.com). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Голова партії «Собор» вітає реакцію Президента на висловлювання            
В. Семиноженка щодо ідеї створення союзної держави в складі Росії, Білорусі 
та України. 

«Чітке засудження В. Януковичем антидержавних заяв віце-прем’єра 
Володимира Семиноженка є проявом державницької позиції Президента», – 
відзначив А. Матвієнко в коментарі прес-службі УРП «Собор». 

Голова партії також заявив, що «висловлювання члена уряду В. Семиноженка 
щодо можливості створення союзної держави у складі Росії, Білорусі та України, і 
пряма агітація за утворення такої держави, українське суспільство сприйняло із 
глибоким обуренням. Саме тому я направив Віктору Януковичу відкритого листа, 
у якому закликав главу держави дати публічну оцінку словам члена Кабінету 
Міністрів». 

«Я радий, що Президент дослухався до вимог громадськості та зайняв чітку 
позицію в цьому питанні», – зауважив А. Матвієнко (Официальный сайт 
Украинской республиканской партии «Собор» (urpsobor.org.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Лидер партии «Наша Украина» В. Ющенко в интервью газете «Украина 
молодая» заявил, что коалиция в Верховной Раде сформирована 
неконституционно.  

По информации пресс-службы партии, политик высказал надежду, что 
Конституционный Суд даст этому надлежащую оценку. Он также сделал ударение 
на уникальной миссии судей в этом вопросе.  

Оценивая решение новоизбранного Президента В. Януковича сформировать 
коалицию таким образом, В. Ющенко сказал, что «это политика непродуманности 
и большой слабости» (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 3.04).  

 
*** 

Лидер партии «Народный союз “Наша Украина”», экс-президент            
В. Ющенко считает решение Донецкого окружного административного суда 
о неправомерности присвоения звания Героя Украины С. Бандере 
свидетельством курса нынешней власти на усиление противостояния в 
обществе.  

Он отметил, что такие «провокационные технологии» особенно циничны и 
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опасны именно накануне празднования 65-ой годовщины Победы в Великой 
Отечественной войне. «Исключительно расколу, а не объединению общества 
служит тиражирование имперских штампов, которые за фальшивой парадностью 
скрывают настоящий героизм, сложность и трагичность украинской судьбы в ХХ 
столетии», – сказано в заявлении В. Ющенка.  

«Подчеркиваю, для миллионов граждан Украины С. Бандера был и остается 
национальным героем – лидером борьбы за независимость, которая развернулась в 
ходе Второй мировой войны и опиралась на широкую народную поддержку во 
многих регионах Украины», – заявил бывший Президент (Корреспондент.net 
(korrespondent.net). – 2010. – 6.04).  

 
*** 

Министерство иностранных дел Российской Федерации считает 
целесообразным открыть дополнительно несколько консульств для 
обеспечения интересов граждан России в Украине. Речь идет о            
3–4 дипломатических учреждениях, заявил директор консульского департамента 
МИД РФ А. Карлов, выступая на круглом столе в Госдуме России «О развитии 
двойного гражданства и положении граждан РФ, постоянно проживающих и 
временно находящихся за рубежом».  

По его словам, речь идет о тех городах Украины, в которых нет русских 
консульств. Однако это будет зависеть от того, выделят ли власти РФ на эти цели 
дополнительное финансирование. «Вопрос в том, дадут ли нам деньги или нет. 
Это вопрос не только приобретения зданий, прежде всего в штатном расписании 
нашего департамента. Из того, что есть, дополнительно выделить людей для 
работы в этих пунктах просто невозможно», – заявил А. Карлов.  

Он также отметил, что украинская власть в ходе двусторонних консультаций 
в сентябре прошлого года поднимала вопрос открытия дополнительных 
консульств (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 6.04).  

 
*** 

Участие Компартии в коалиции принесло коммунистам «мизерные 
результаты». Об этом заявил депутат от КПУ Л. Грач. 

«То тактическое участие Компартии в создании коалиции и правительства 
принесло нам мизерные результаты, которыми гордиться...не приходится», – 
считает он. По словам Л. Грача, у коммунистов был «определенный тактический 
расчет» на то, что Президент выполнит «ряд программных положений 
Компартии». 

По его словам, это сближение с Россией через вступление в Таможенный 
союз, придание статуса государственного русскому языку и несближение с НАТО. 
Комментируя вопрос статуса русского языка, депутат заявил: «Нельзя же так 
обещать-обещать, народу обещать, и потом забыть, и ухватится за Европейскую 
хартию о языках». «Виктор Федорович это обещание дал неединожды. Он дал в 
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2004, в 2006 году, в 2007 году и, естественно, в 2009 году. Поэтому уже хотелось 
бы хоть во что-то верить», – сказал Л. Грач (УРА-Информ (ura-inform.com). – 
2010. – 6.04).  

 
*** 

Конституционная реформа 2004 г. может быть отменена. Об этом 
заявил политолог В. Фесенко в эфире 5 канала. 

«Я не исключаю сценария не столько внесения изменений в 
Конституцию,...сколько возможность отмены конституционной реформы-2004. Об 
этом сценарии опять говорят», – отметил он. 

По словам эксперта, «де-факто создается президентско-парламентская 
система власти, а де-юре она остается парламентско-президентской». 

«Некоторое время это может устраивать Президента, потому что есть 
лояльное правительство, есть подконтрольное парламентское большинство, и 
зачем эти юридические мелочи. Но кто знает, что будет в будущем», – отметил В. 
Фесенко. 

Кроме того, он отметил, что если Конституционный Суд «косвенно 
легализирует» индивидуальное членство депутатов в коалиции, «то это приведет к 
усилению миграции из оппозиционных фракций в коалицию». «Противостоять 
этому будет очень тяжело», – добавил политолог. 

Отвечая на вопрос, проработает ли действующий парламент всю свою 
каденцию, В. Фесенко сказал: «Я бы не решался прогнозировать судьбу 
нынешнего парламента. Он болен, но не собирается умирать» (Флот 2017 
(flot2017.com.ru). – 2010. – 6.04).  

 
*** 

Фракция Коммунистической партии в Верховной Раде Украины может 
выйти из коалиции «Стабильность и реформы», если не будут учтены ее 
пожелания при распределении должностей. Об этом в эфире одного из 
украинских телеканалов сказал народный депутат от Компартии Украины Л. Грач. 

«Если мы уже угодили в этот водоворот (согласились на коалицию из ПР. – 
Ред.) и раньше не смогли расставить точки над «і», так чтобы это было четко и 
ясно, чтобы во взаимоотношениях Президента и члена коалиции от КПУ 
прослеживалось, то нужно и обществу сказать, что мы вступили к коалицию и 
почему мы, если выйдем, хлопнули дверью, чтобы получить ярлыки, что, мол, 
мало заплатили», – сказал Л. Грач. 

Он считает, что коммунисты мало получили при распределении должностей в 
коалиции. 

«Я еще раз говорю: почему 3–5 администраций не отдать в каждой области? 
Чем плохо, чтобы, например в Крыму, из 15-ти районов 3–5 возглавляли 
коммунисты? У нас есть свои проверенные люди с точки зрения авторитета и 
профессионализма. Нужно, чтобы общество также подумало об этом. А придет 
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время, то можно и хлопнуть дверью», – сказал политик (Четверта Влада 
(www.4vlada.net). – 2010. – 5.04).  

 
 

ЕКОНОМІКА 
 
Общие выплаты по государственным долгам Украины, которые 

необходимо будет провести в текущем году, составляют 55,9 млрд грн. 
Такие данные Минфина содержатся в национальном докладе «Новый курс: 

реформы в Украине 2010–2015 годов», подготовленном Национальной академией 
наук. 

В сообщении отмечается, что 37,3 млрд грн надо будет выплатить по 
внутренним долгам, а 18,6 млрд грн – по внешним.  

Таким образом, отмечается в документе, напряженная ситуация по 
обслуживанию внешнего корпоративного долга Украины в 2010 г. сохранится. 
При этом в докладе подчеркивается, что пик расчетов по долговым 
обязательствам для Украины будет в 2013 г.  

«Долговое давление на госбюджет из года в год будет усиливаться, достигнув 
максимального значения в 2013 г., на который приходятся основные выплаты по 
кредитам МВФ», – говорится в документе.  

«Однако при неизменности текущего курса бюджетно-налоговой политики 
чрезмерное наращивание государственного долга... может спровоцировать кризис 
государственной задолженности уже в 2011–2012», – отмечается в докладе.  

Согласно документу, «суверенный дефолт, кроме отсечения государства от 
мировых кредитных рынков, будет иметь еще и такие негативные последствия, 
как сокращение объемов внешней торговли, прекращение внешнего 
финансирования корпоративного сектора, торможение внутреннего кредитного 
процесса, нарастания панических настроений на валютном рынке» (Четверта 
Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Французские инвесторы предлагают проект по утилизации метана пяти 
шахт в Донецкой области. Об этом заявил посол Франции в Украине Ж. Фор.  

«Наши (французские) компании предлагают утилизацию метана, чтобы его 
обычно негативное воздействие превратить в позитив», – заявил посол Франции 
Ж. Фор. Проекты, связанные с обезвреживанием и использованием метана на 
шахтах Донецкой области, очень перспективные, считают эксперты. Ведь прежде 
всего здесь речь идет о спасении жизни шахтеров. Именно скопление метана 
зачастую приводит к взрывам и трагедиям на угольных предприятиях.  

Кроме того, это также решение энергетической проблемы, отметил ученый, 
директор геологоразведочного предприятия Н. Жикаляк. По его словам, во 
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времена, когда газ стоил копейки, использовать метан с экономической точки 
зрения было нецелесообразно. 

Но из-за энергетического кризиса сейчас следует обратиться к 
нетрадиционным энергоресурсам, тем более что запасы метана огромны. 
Утилизация метана, добавил эксперт, позволила бы уменьшить вредные выбросы 
в атмосферу и улучшить экологию региона. Однако на реализацию таких проектов 
собственных средств на большинстве шахт нет. Поэтому вся надежда на 
инвесторов (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 5.04).  

 
*** 

С 1 апреля российский газ должен подорожать для Украины на            
15–25 долл., или до 320–330 долл. за 1 тыс. куб. м, сообщил пресс-секретарь 
НАК «Нафтогаз» В. Землянский. Точная цифра будет известна до конца этой 
недели. 

По словам В. Землянского, несмотря на увеличение стоимости 
импортированного газа, его цена для украинских потребителей (промышленность, 
ЖКХ, население) пока не изменится. Как и раньше убытки от продажи НАК 
«Нефтегаз» будет брать на себя («ФЛОТ2017» (flot2017.com.ru). – 2010. – 6.04).  

 
*** 

Вице-премьер С. Тигипко планирует посетить весенние собрания МВФ и 
Всемирного банка в Вашингтоне 25 апреля 2010 г., чтобы обсудить 
перспективы сотрудничества с Украиной.  

«Будет собрание МВФ где-то 25 апреля 2010 г. в Вашингтоне, тогда мы 
сможем согласовать все проблемные вопросы», – отметил С. Тигипко.  

Вместе с тем вице-премьер отметил, что после отъезда миссии МВФ, которая 
работала в Киеве с 24 марта 2010 г., правительство будет две недели отрабатывать 
вопросы, которые остались нерешенными, и в первую очередь – вопрос бюджета. 
При этом параллельно будут продолжаться консультации с экспертами фонда. 

Также вице-премьер выразил надежду, что общее решение по новой 
программе сотрудничества МВФ и Украины может быть принято достаточно 
быстро после апрельских собраний в Вашингтоне (УРА-Информ (ura-
inform.com). – 2010. – 4.04).  

 
*** 

С начала 2010 г. закупочные и оптово-отпускные цены на свинину и 
птицу снизились на 15 и 20 % соответственно, сообщили в Союзе птицеводов 
Украины.  

Вместе с тем, по словам руководства Союза, насыщение внутреннего рынка 
Украины низкосортным мясным сырьем по демпинговым ценам при 
одновременном увеличении собственного производства в сельскохозяйственных 
предприятиях привело к резкому снижению конкурентоспособности мясной 
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отрасли. 
Как отмечают производители, для мелких и средних предприятий такие цены 

ниже себестоимости продукции (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 
2.04).  

 
*** 

Обсяг золотовалютних резервів Національного банку України станом на 
кінець березня 2010 р. становив 25,125 млрд дол. 

Про це на прес-конференції заявив керівник групи радників голови Нацбанку 
В. Литвицький. 

 «25,125 млрд дол. – такі наші резерви. Це практично той рівень, який ми 
мали рік тому – на 400 млн дол. менше», – сказав В. Литвицький. 

 Він відзначив, що «ми купуємо валюту не для того, щоб зафіксувати курс. 
Ми купуємо, тому що ми хочемо підтримати адекватну грошову пропозицію, 
адекватну у фазі розігрівання економіки, ми купуємо для того, щоб поповнити 
міжнародні валютні резерви». 

 При цьому він наголосив, що, на відміну від 2009 р., ці кошти не запозичені, 
а одержані від продажу валюти населенням, нерезидентами і експортерами (ГАРТ 
(www.gart.org.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Международный валютный фонд отмечает улучшение экономической 
ситуации в Украине. Об этом говорится в обнародованном представительством 
МВФ в Украине заявлении постоянного представителя МВФ в Украине М. Альера 
по итогам работы миссии фонда в Украине. 

«В период с 24 марта по 2 апреля миссия МВФ под руководством Таноса 
Арванитиса посетила Киев для обсуждения экономической политики, поддержку 
которой в рамках соглашения stand-by мог бы предоставить МВФ», – напомнил      
М. Альер. 

«Согласно выводам миссии, экономический прогноз для Украины 
улучшается, наблюдаются признаки постепенного восстановления 
экономического роста», – отметил представитель МВФ. 

По словам М. Альера, дефицит счета текущих операций уменьшился, курс 
национальной валюты в целом стабилен, а базовая инфляция – хотя еще высокая 
по сравнению со многими другими странами – снижается.  

Вместе с тем представитель МВФ подчеркнул, что миссия достигла 
значительного прогресса в понимании того, каковы приоритеты правительства в 
рамках бюджета на 2010 г. Также значительного прогресса удалось достичь в 
обсуждении мер по дальнейшему укреплению доверия к банковской системе, в 
частности, за счет своевременного завершения рекапитализации банков и 
дальнейшего совершенствования законодательно-нормативной базы. 

«Но ряд вопросов, в частности касающихся фискальной политики, остаются 
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неурегулированными. В течение следующих недель дискуссии по этим вопросам 
будут продолжены», – подытожил постпред МВФ в Украине (УРА-Информ 
(http://ura-inform.com). – 2010. – 3.04).  

 
*** 

За перші 20 днів роботи уряду заборгованість із заробітної плати в 
Україні скоротилася на 14 %. Про це заявив міністр праці та соціальної політики 
В. Надрага. 

За його даними, станом на 1 січня 2010 р. зарплатні борги становили            
1,473 млрд грн, а на 1 березня досягли 1,738 млрд грн.  

Були прийняті необхідні заходи, які дали змогу трохи поліпшити ситуацію, 
передає позицію міністра прес-служба Міністерства праці та соціальної політики.  

«За оперативними даними, на 1 квітня заборгованість становить 1,5 млрд грн, 
тобто вона зменшилася на 14 %. І це – за перші 20 днів роботи нового Кабінету 
Міністрів. У мене немає ніяких сумнівів, що з часом ця проблема буде вирішена 
остаточно», – заявив В. Надрага (Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 
2010. – 2.04).  

 
*** 

Конкурентоспроможними секторами української економіки на світовому 
рівні є машинобудування, космічна та авіаційна галузі, сільське господарство, 
металургія і хімічна промисловість. Про це заявив міністр економіки В. Цушко. 

Він вважає, що для посилення конкурентних переваг секторів української 
економіки треба змінити структуру реального сектору економіки. 

Потрібно збільшувати, на його думку, виробництво продукції вищих 
технологічних зразків, посилювати науково-технічну, інноваційну діяльність та 
енергоємні технологї для підвищення продуктивності української економіки 
(Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Фонд государственного имущества Украины объявил конкурс по продаже 
пакета акций ОАО «Авиакомпания «Национальные авиалинии Украины». 
Объявление опубликовано в официальном издании «Ведомости приватизации». К 
продаже предлагается 37 455 600 акций, что составляет 100 % уставного капитала 
ОАО. Начальная цена пакета акций составляет 19 млн 015 тыс. грн, шаг 
увеличения цены – 200 тыс. грн. 

Уставный фонд ОАО составляет 9 млн 363 тыс. грн (Четверта Влада 
(www.4vlada.net). – 2010. – 2.04).  

 
*** 

Міністр економіки України В. Цушко зустрівся з Надзвичайним та 
Повноважним Послом Японії в Україні Т. Ідзавою. Участь у зустрічі також взяла 
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заступник міністра економіки України Н. Бойцун. 
Під час зустрічі обговорювалися актуальні питання міждержавних відносин, 

зокрема динаміка торгівельно-економічного співробітництва, інвестиційна 
співпраця, взаємодія у фінансово-банківському секторі та сільському 
господарстві, а також у питаннях захисту навколишнього середовища. 

В. Цушко відзначив вагому роль, яку відіграє спільна діяльність 
Координаційної ради з економічного співробітництва з Японією та Комітету 
ділового співробітництва з Україною Японської федерації бізнесу «Кейданрен» у 
розвитку двосторонньої торговельно-економічної та інвестиційної співпраці, та 
запросив японську делегацію «Кейданрен» у жовтні 2010 р. до Києва для 
проведення Третього засідання цих органів. 

Керівник українського економічного відомства висловив вдячність уряду 
Японії за її технічну і грантову допомогу, яка спрямовується на розвиток 
української культури, освіти, охорони здоров’я та інші важливі напрями. 

Т. Ідзава висловив сподівання щодо розширення взаємовигідного українсько-
японського співробітництва в різних галузях (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.04).  

 
 

 

 


